



Не сошлись характерами

На вечеринке у своих знакомых впервые встретились и познакомились два ранее судимых молодых человека. В процессе пьянки между ними возник спор. Выяснять и разбираться кто из них «круче» Дмитрий Х. и Григорий К. вышли на улицу...

Выяснение отношений происходило в городе Воткинске.

Вышло так, что у Дмитрия был при себе нож. Когда ссора переросла в потасовку, Дмитрий воспользовался этим преимуществом. Результат: один из спорщиков оказался в морге, а другой в камере изолятора.

Дмитрий Х. — 1982 г.р., ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за преступления против собственности. Свою предпоследнюю судимость 26-летний юноша (в апреле ему «стукнет» 27 лет и, похоже, что день рождения он встретит уже в «местах не столь отдаленных») получил в 2010 году за совершение кражи.

Тогда суд определил Дмитрию один год лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год. Испытание он не выдержал...

Потерпевший — Григорий К. — 1977 г.р. тоже запятнал свою биографию, вступив в противоречия с законом. Злоупотреблял спиртным, а в пьяном виде становился агрессивен и провоцировал драки.

Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР Дмитрию Х. предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство. За совершение этого особо тяжкого преступления ему грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

11 Марта 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/678456>